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Κ Ε Ν Τ Ρ Ι Κ Η   Π  Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η 
 

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ   ΑΓΩΝΩΝ 
 

Κ14  (ΑΓΟΡΙΩΝ - ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ)  -  2025 
 

      Από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. προκηρύσσονται οι Διασυλλογικοί Αγώνες για την κατηγορία Κ14 
(Αγοριών - Κοριτσιών), οι οποίοι θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους παρακάτω όρους: 
 
 

1). ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ: 
 

Οι διασυλλογικοί αγώνες Κ14, διεξάγονται με ευθύνη των κατά τόπους Ε.Α.Σ. 
Μπορούν να διεξάγονται σε έναν ή περισσότερους ομίλους εντός της Ε.Α.Σ.,  ή και 

σε ομίλους μεταξύ των όμορων Ε.Α.Σ. 
 

Το κάθε σωματείο συμμετέχει για κάθε αγώνα σε έναν μόνο όμιλο. 
 

  Σε κάθε όμιλο συμμετέχουν τουλάχιστον δύο (2) σωματεία (εκτός των περιπτώσεων που 
αυτό δεν το επιτρέπουν οι συνθήκες μετακίνησης, οπότε μπορεί να διεξαχθεί όμιλος και με 
τη συμμετοχή ενός μόνο σωματείου). 

 
 
  2).  ΔΙΚΑΙΩΜΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
 

α) Στους αγώνες δικαίωμα συμμετοχής έχουν αθλητές και αθλήτριες των 
σωματείων του Σ.Ε.Γ.Α.Σ., για τους οποίους έχει εκδοθεί ΔΕΛΤΙΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και είναι ενεργό (έχει εκδοθεί* ή ανανεωθεί κατά την 
τρέχουσα αγωνιστική περίοδο σύμφωνα με τις δηλώσεις των σωματείων) και ανήκουν 
οπωσδήποτε στη δύναμη των Σωματείων – Μελών του Σ.Ε.Γ.Α.Σ., που έχουν λάβει ειδική 
αθλητική αναγνώριση (άρθρο 8 του ν. 2725/1999 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) και είναι 
εγγεγραμμένα στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Ερασιτεχνικών Αθλητικών Σωματείων της 
ΓΓΑ (άρθρο 142 του ν. 4714/2020). 
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Διευκρίνηση: Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την παρ. 1Α του άρθρου 8 του 
ν.2725/1999 «Κατά τα πρώτα δύο (2) έτη από την εγγραφή του σε αθλητική ένωση ή 
ομοσπονδία, το αθλητικό σωματείο μετέχει στην αγωνιστική δραστηριότητα της οικείας 
ένωσης ή ομοσπονδίας, πλην των Πανελληνίων αγώνων και Πρωταθλημάτων ή των τελικών 
φάσεων Πανελληνίων Αγώνων και Πρωταθλημάτων, χωρίς να διαθέτει ειδική αθλητική 
αναγνώριση, την οποία μπορεί να αιτηθεί και να λάβει το αργότερο εντός του ίδιου χρονικού 
διαστήματος». 
  

* Κάθε νέα έκδοση Δελτίου Αθλητικής Ιδιότητας αθλητή-αθλήτριας εντός του έτους, 
καθιστά αυτομάτως ενεργό το Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας για την τρέχουσα αγωνιστική 
περίοδο, από την ημερομηνία εγγραφής στο μητρώο της Ομοσπονδίας έως 31/12/2025 
(Λήξη Δελτίου).  

Η επικαιροποίηση της κατάστασης (ενεργό ή ανενεργό) του Δελτίου Αθλητικής 
Ιδιότητας αθλητή-αθλήτριας γίνεται με δήλωση του σωματείου προς το τμήμα μητρώου της 
Ομοσπονδίας, εντός της προθεσμίας που ορίζεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Ενεργό Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, αθλητών και 
αθλητριών για τους οποίους έχουν καταχωρηθεί αποτελέσματα αγώνων, δεν μπορεί να 
καταστεί ανενεργό μέχρι τη λήξη του, στις 31/12/2025. 
  

   Σχόλια: Το άρθρο 41 του ν.4809/2021, ΦΕΚ Α` 102/19.06.2021, είναι Τροποποίηση 
της παρ. 5 του άρθρου 8 του ν. 2725/1999. 
 
 
  3).  ΕΤΗ  ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 
 

Συμμετέχουν ΜΟΝΟ οι αθλητές – αθλήτριες που έχουν γεννηθεί τα έτη 2012 – 2013. 
 
 
4). ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  2025: 

 
 Α΄ Αγώνας:   30 Μαρτίου  
 

    Β΄ Αγώνας:   11  Μαΐου  
 

    Γ΄ Αγώνας:    31  Μαΐου   
 
    Δ΄ Αγώνας:    12  Οκτωβρίου  (Ατομικά αγωνίσματα) 
 
 
Οι Ε.Α.Σ. έχουν τη δυνατότητα μετά από τη σύμφωνη γνώμη των σωματείων τους και 

την έγκριση του Σ.Ε.Γ.Α.Σ., να τροποποιήσουν τις ημερομηνίες διεξαγωγής των αγώνων, 
ανάλογα με το τελικό αγωνιστικό τους πρόγραμμα και την διαμόρφωση των ομίλων. 

 
 
5). ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ:  ΤΡΙΑΘΛΑ  ΚΑΙ  ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ 
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6). ΠΛΑΙΣΙΟ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  «ΤΡΙΑΘΛΩΝ»: 

 

► α) Διεξάγονται ΤΡΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΡΙΑΘΛΟΥ σε τρεις διαφορετικές ημερομηνίες, με 
βαθμολογία – αξιολόγηση για τα σωματεία ανάλογα με την αριθμητική συμμετοχή σε αθλητές 
– αθλήτριες του κάθε σωματείου.  

 
► β) ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ  ΠΟΥ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΤΡΙΑΘΛΑ: 

 
Δρόμοι:  60μ.  - 800μ. – 60μ.εμπ.(0,50 εκ. – 0,76 εκ.) 
Άλματα: Άλμα  σε Ύψος – Άλμα σε Μήκος 
Ρίψεις:   Σφαιροβολία (3κ) – Μπαλάκι ή Turbo Jav  ή  Vortex 
 

► γ) Τα τρίαθλα  χωρίζονται σε τρεις κατηγορίες και θα διεξάγεται ένα τρίαθλο κάθε 
φορά, με την προϋπόθεση ότι μέσα στην αγωνιστική χρονιά θα διεξαχθούν σε κάθε Ε.Α.Σ. 
και οι τρεις παρακάτω κατηγορίες τριάθλου και επιπλέον ένας αγώνας ατομικών 
αγωνισμάτων: 

 
ΤΡΙΑΘΛΑ: 
 

1) Δρομικό  

2) Αλτικό 

3) Ριπτικό 

 

► δ) Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΤΡΙΑΘΛΩΝ: 
 

 1) Δρομικό: 60μ. – 800μ. – Άλμα σε Μήκος  

 2) Αλτικό:    60μ. Εμπόδια (0,50 εκ. -  0,76 ) – Άλμα σε Ύψος – Άλμα σε Μήκος 

 3) Ριπτικό:  60μ. – Σφαιροβολία (3κ) - Μπαλάκι ή Turbo Jav ή Vortex 

 

Οι διοργανώτριες  Ε.Α.Σ. ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες, θα  καθορίζουν την 
χρονική σειρά διεξαγωγής των τριάθλων. 

  
π.χ. Να διεξαχθεί ως πρώτος αγώνας το δρομικό ή το ριπτικό τρίαθλο κ.λπ.  

 

► ε) ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΡΙΑΘΛΑ: 

 

 1). Κάθε αθλητής – αθλήτρια έχει δικαίωμα συμμετοχής στα τρία τρίαθλα (και σε όλα 
τα αγωνίσματα κάθε τριάθλου) και επίσης στον αγώνα των ατομικών αγωνισμάτων. 
Επομένως ο κάθε αθλητής – αθλήτρια έχει δικαίωμα συμμετοχής σε τέσσερις συνολικά 
αγωνιστικές δραστηριότητες (τρεις αγώνες τριάθλου και ένας αγώνας ατομικών 
αγωνισμάτων) 

 2) Στους αγώνες τριάθλων ένας αθλητής – αθλήτρια  για να υπολογίζεται στην τελική 
κατάταξη κάθε τριάθλου, πρέπει να συμμετέχει και στα τρία αγωνίσματα του αντίστοιχου 
τριάθλου και σύμφωνα με τους κανονισμούς στίβου των σύνθετων αγωνισμάτων. 
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7). ΠΛΑΙΣΙΟ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ  «ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ»: 
 

  Διεξάγεται ένας αγώνας ατομικών αγωνισμάτων, με βαθμολογία – αξιολόγηση για 

τα σωματεία  ανάλογα με την αριθμητική συμμετοχή σε αθλητές - αθλήτριες του κάθε 

σωματείου. 
 

α) ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ: 

60μ. – 150μ. – 800μ. – 60μ. Εμπόδια (0,50 εκ. - 0,76 εκ.) – 2.000μ. Βάδην – Άλμα σε Ύψος 

– Άλμα Επί κοντώ – Άλμα σε Μήκος – Σφαιροβολία (3κ) – Μπαλάκι ή TurboJav ή Vortex - 

Σφυροβολία (3κ.) - Δισκοβολία (750γρ.) – Ακοντισμός (500γρ.) 
 

β) ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ: 

 Κάθε αθλητής – αθλήτρια συμμετέχει σε ένα μόνο αγώνισμα 

 
 
8).  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  –  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 

 
Το κάθε σωματείο βαθμολογείται – αξιολογείται  για τον καθένα από τους τέσσερις 

αγώνες, σύμφωνα με τα παρακάτω: 
 

► Με  ΠΕΝΤΕ (5) βαθμούς, εάν συμμετέχει με  5 - 9 αθλητές – τριες συνολικά. 
► Με  ΔΕΚΑ (10) βαθμούς, εάν συμμετέχει  με 10  τουλάχιστον αθλητές – τριες 

συνολικά. 
 Επομένως οι περισσότεροι βαθμοί – αξιολόγησης που μπορεί να συγκεντρώσει ένα 

σωματείο από τους διασυλλογικούς αγώνες της κατηγορίας Κ14 είναι: 

Α΄  Αγώνας - Τρίαθλο:                          10  Βαθμοί    

Β΄  Αγώνας - Τρίαθλο:                          10  Βαθμοί  

Γ΄  Αγώνας - Τρίαθλο:                           10  Βαθμοί  

Δ΄  Αγώνας – Ατομικά αγωνίσματα:      10  Βαθμοί  
 

            ΣΥΝΟΛΟ  =                               40  Βαθμοί 

 

 

9).  ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ – ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ  (ΤΡΙΑΘΛΑ): 
 

 α) Οι επιδόσεις των αθλητών – τριών βαθμολογούνται με κλίμακα βαθμολογίας από 

10 μέχρι 110 βαθμούς. 
  

  β) Βραβεύονται οι τρεις  πρώτοι νικητές και οι τρεις πρώτες νικήτριες της συνολικής  

κατάταξης σε κάθε Τρίαθλο, σύμφωνα με τους κανονισμούς που ισχύουν για τα σύνθετα 

αγωνίσματα. 
  

 γ) Προτείνεται επίσης και η βράβευση των 3 πρώτων νικητών - νικητριών των 

επιμέρους ατομικών αγωνισμάτων που συμπεριλαμβάνονται σε κάθε τρίαθλο. (π.χ. οι τρεις 

πρώτοι στα 60μ.εμπ., οι τρεις πρώτοι στα 800μ., οι τρεις πρώτες στο άλμα σε ύψος, οι τρεις 

πρώτες στο μπαλάκι κ.λπ.).  
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 Στην ειδική προκήρυξη κάθε αγώνα, μετά από απόφαση της διοργανώτριας Ε.Α.Σ., θα 

καθορίζεται εάν στις απονομές των επάθλων - βραβεύσεις των 3 πρώτων νικητών – 

νικητριών των επί μέρους ατομικών αγωνισμάτων, θα συμπεριλαμβάνονται και οι 3 πρώτοι 

νικητές - νικήτριες της συνολικής βαθμολογίας κάθε τριάθλου ή όχι. Σε περίπτωση που δεν 

συμπεριλαμβάνονται, οι απονομές των επάθλων - βραβεύσεις θα γίνονται στο τέλος του 

προγράμματος και θα βραβεύονται οι επόμενοι της κατάταξης κάθε επιμέρους ατομικού 

αγωνίσματος (εκτός των 3 πρώτων της συνολικής βαθμολογίας κατάταξης κάθε τριάθλου). 

 

 

10).  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ (ΤΡΙΑΘΛΑ – ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ):  
 

  α) Στο Άλμα σε Μήκος - Σφαιροβολία – Μπαλάκι ή TurboJav ή Vortex: Ανάλογα με τις 

αριθμητικές συμμετοχές σε κάθε αγώνισμα και τις προδιαγραφές των σταδίων (ένα ή δύο 

σκάμματα, μία ή δύο βαλβίδες σφαίρας κ.λπ.), οι αθλητές – αθλήτριες με απόφαση του 

τεχνικού υπευθύνου των αγώνων θα πραγματοποιούν,  τρεις (3) ή δύο (2) προσπάθειες. 

 

  β) Στο Άλμα σε Ύψος: Οι αθλητές – αθλήτριες θα ολοκληρώνουν τον αγώνα  τους 

μετά από ΤΡΕΙΣ (3)  συνολικά αποτυχημένες (άκυρες) προσπάθειες, ανεξάρτητα εάν είναι 

συνεχόμενες ή όχι. Σε περίπτωση μικρής αριθμητικής συμμετοχής, ο τεχνικός υπεύθυνος των 

αγώνων μπορεί να καθορίσει διαφορετικό πλαίσιο διεξαγωγής του αγωνίσματος. 
 

 γ) Στα 60μ. εμπόδια το προτεινόμενο ύψος είναι 0,50 εκ.  

 
 

11).  ΕΚΔΟΣΗ   ΕΙΔΙΚΩΝ  ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ:  
       

Κάθε  Ε.Α.Σ. αμέσως  μόλις  παραλάβει  την  κεντρική  προκήρυξη  θα  πρέπει: 
Να  εκδώσει  τις ειδικές προκηρύξεις: Μία συνολική προκήρυξη και για τους τρεις 

αγώνες τριάθλου ή τρεις ξεχωριστές προκηρύξεις, μία για κάθε τρίαθλο και μία προκήρυξη 
για τα ατομικά αγωνίσματα (σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στην παρούσα 
κεντρική προκήρυξη) 

 

Οι ειδικές προκηρύξεις  θα  αποσταλούν από τη διοργανώτρια Ε.Α.Σ.  στα  σωματεία  
της,  με  παράλληλη  κοινοποίηση  στον  Σ.Ε.Γ.Α.Σ. - Γραφείο Ανάπτυξης. 

 

Στις προκηρύξεις των Ε.Α.Σ.,  εκτός  από  τις  διατάξεις  αυτής  της  προκήρυξης  που  
είναι  κοινές  και  δεσμευτικές  θα  αναφέρονται  επίσης: 

 

    α)  Οι ημερομηνίες, οι  όμιλοι και τα στάδια διεξαγωγής  των  αγώνων. 
    β)  Το  αναλυτικό  ωρολόγιο πρόγραμμα για κάθε αγώνα. 
 
 
12).  ΓΕΝΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ: 
 
         α) Στους αγώνες της κατηγορίας Κ14, δεν καλύπτονται έξοδα μετακίνησης. 
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           β) Μετά  τη  διεξαγωγή  του κάθε αγώνα, η  οργανώτρια  Ε.Α.Σ.  θα  πρέπει  να στείλει 
εντός πέντε  (5) ημερών τα πλήρη αποτελέσματα μαζί με τα πινάκια και τις βαθμολογίες κατά 
κατηγορία και σωματείο, στον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. - Τμήμα  Στατιστικής. 
        Επίσης πρέπει να στείλει στον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. – Γραφείο Ανάπτυξης, μετά τη διεξαγωγή 
και του Δ΄ αγώνα,  τις βαθμολογίες - αξιολόγηση των σωματείων και τον συνημμένο 
στατιστικό πίνακα. 
 
        γ) Οι  Ε.Α.Σ πρέπει να ορίσουν ως τόπους διεξαγωγής των αγώνων τα στάδια που 
συνδυάζουν ως πρώτη προτεραιότητα τις λιγότερες δυνατές μετακινήσεις για τα σωματεία 
και φυσικά διαθέτουν τις απαραίτητες εγκαταστάσεις για τη διεξαγωγή των αγώνων. 
 Επίσης πρέπει  να  φροντίσουν  έγκαιρα  για  την  εξασφάλιση  των  σταδίων  και  την 
έκδοση  των  σχετικών  αδειών  διεξαγωγής  των  αγώνων.  
 
 
13).  ΔΗΛΩΣΕΙΣ   ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
                 
         Οι  δηλώσεις  συμμετοχής  των  αθλητών - τριών  θα  υποβάλλονται στη  διοργανώτρια 
Ε.Α.Σ., σύμφωνα με τις χρονικές προθεσμίες που αναφέρονται στην αντίστοιχη ειδική 
προκήρυξη. Μετά  την  παρέλευση  των συγκεκριμένων  προθεσμιών  δεν  θα  επιτρέπεται  
καμμία αλλαγή  και  για  κανένα  λόγο.  

Οι  αθλητές - τριες  πρέπει  να  οριστικοποιούν  την συμμετοχή  τους  με  αυτοπρόσωπη  
παρουσία  στη  γραμματεία  των  αγώνων 45΄  λεπτά  πριν  από την  διεξαγωγή  του  πρώτου 
κατά σειρά αγωνίσματός  τους. 

 
         Στις  δηλώσεις  συμμετοχής  των  συλλόγων  προς  τους  διοργανωτές,  πρέπει να  
αναφέρεται για κάθε αθλητή –τρια: Επώνυμο - όνομα,  έτος  γέννησης και ο  αριθμός  δελτίου  
εγγραφής  στον  Σ.Ε.Γ.Α.Σ. 

Τις  δηλώσεις  πρέπει  να  υπογράφουν  ο Πρόεδρος  και  ο Γενικός  Γραμματέας του  
σωματείου. 
 

 Οι εκπρόσωποι των σωματείων και οι αθλητές – αθλήτριες πρέπει να έχουν 
μαζί τους τα αθλητικά δελτία σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή και  απαραίτητα την 
κάρτα υγείας αθλητή ιατρικά θεωρημένη για να τα προσκομίζουν στη γραμματεία των 
αγώνων. 
      Σε  αντίθετη  περίπτωση, ΔΕΝ  ΘΑ  ΓΙΝΕΤΑΙ  ΔΕΚΤΗ  Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ των  αθλητών 
- τριών  του  σωματείου.  

Εάν δεν υπάρχει στην κατοχή του αθλητή – αθλήτριας το αθλητικό δελτίο, τότε 
ο αριθμός δελτίου «Α.Μ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ.» αναγράφεται απαραίτητα στην κάρτα υγείας 
αθλητή.    
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
 

 Για τη συμμετοχή στους διασυλλογικούς αγώνες απαιτείται υποβολή δήλωσης  
συμμετοχής με την οποία το σωματείο δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι αποδέχεται τους όρους της 
Κεντρικής και Ειδικής Προκήρυξης του Πρωταθλήματος και την εφαρμογή των κανονισμών 
του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. 
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14). ΤΡΙΑΘΛΑ: ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ  

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΕΙΣ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ (ΜΕΤΑ 

ΑΠΟ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑΣ Ε.Α.Σ.): 
 

  α) Προτείνεται από τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και εφαρμόζεται μετά από απόφαση της κάθε 

διοργανώτριας Ε.Α.Σ., αγωνιστική βαθμολογία ομαδικής κατάταξης και ομαδική απονομή 

επάθλων σωματείων για κάθε κατηγορία, αφού τα ΤΡΙΑΘΛΑ σε αυτές τις ηλικίες 

αντιμετωπίζονται και ως ομαδικό αγώνισμα.  

 Μία ομαδική κατάταξη και απονομή για τα ΑΓΟΡΙΑ  και μία ομαδική κατάταξη και απονομή 

για τα ΚΟΡΙΤΣΙΑ, σε κάθε αγωνιστική ημέρα.  
 

  β) Για να βαθμολογηθεί (αγωνιστική βαθμολογία) ένα σωματείο και να υπολογιστεί στην 

ομαδική κατάταξη και απονομή των επάθλων, πρέπει να έχει πέντε (5) τουλάχιστον αθλητές ή 

αθλήτριες στην τελική κατάταξη της αντίστοιχης  κατηγορίας. 
 

 γ) Για τον υπολογισμό της συνολικής αγωνιστικής  βαθμολογίας κάθε σωματείου (με την 

προϋπόθεση ότι έχει τουλάχιστον 5 αθλητές ή αθλήτριες στην τελική κατάταξη) προστίθενται 

οι βαθμοί επίδοσης των δέκα (10)  καλύτερων αθλητών και αθλητριών του σε κάθε κατηγορία. 
 

  δ) Σύμφωνα με την παραπάνω συνολική βαθμολογία γίνεται η κατάταξη των σωματείων και 

η απονομή των επάθλων στα ΕΞΙ  πρώτα σωματεία για κάθε κατηγορία. 
 

π.χ.  Έχει  στην τελική κατάταξη  4 Αγόρια:  Δεν  βαθμολογείται.  
 

  Έχει στην τελική κατάταξη 5 Αγόρια και 3 Κορίτσια:  Προστίθενται οι βαθμοί των 5 αθλητών 

και το σύνολο τους αποτελεί την αγωνιστική βαθμολογία του σωματείου στα Αγόρια. Στα 

Κορίτσια δεν βαθμολογείται, αφού δεν έχει 5 τουλάχιστον αθλήτριες. 
 

  Έχει στην τελική κατάταξη 9 Αγόρια:  Προστίθενται οι βαθμοί των 9 αθλητών και το σύνολο 

τους αποτελεί την αγωνιστική βαθμολογία του σωματείου στα Αγόρια. 
 

  Έχει στην τελική κατάταξη 10 Αγόρια:  Προστίθενται οι βαθμοί των 10 αθλητών και το σύνολο 

τους αποτελεί την αγωνιστική βαθμολογία του σωματείου στα Αγόρια. 
 

   Έχει στην τελική κατάταξη 15 Κορίτσια και 3 Αγόρια: Προστίθενται οι βαθμοί των 10 

ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ αθλητριών και το σύνολο τους αποτελεί την αγωνιστική βαθμολογία του 

σωματείου στα Κορίτσια. Στα Αγόρια δεν βαθμολογείται, αφού δεν έχει 5 τουλάχιστον αθλητές. 
 

  - Η αγωνιστική βαθμολογία υπολογίζεται μόνο για την κατάταξη των σωματείων και 

την ομαδική απονομή των επάθλων. Δεν έχει σχέση με την ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ των σωματείων, για 

την οποία αναφέρονται αναλυτικά στην προηγούμενη παράγραφο. 

 

             15). ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ: 
 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς στίβου της  World 

Athletics καθώς και του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. 
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16).  ΙΑΤΡΙΚΗ  ΚΑΛΥΨΗ: 
 

         α) Οι διοργανωτές  είναι υποχρεωμένοι να διασφαλίσουν με κάθε τρόπο την παροχή 
ιατρικής φροντίδας κατά την διάρκεια των αγώνων. Γι’ αυτό πέρα από την παρουσία γιατρού 
θα πρέπει να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να εξασφαλιστεί η παρουσία 
ασθενοφόρου καθ’ όλη την διάρκεια διεξαγωγής των αγωνισμάτων. 
 
 β) Οι κάρτες υγείας των αθλητών - αθλητριών πρέπει να έχουν θεωρηθεί από ιατρό 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Υπεύθυνοι για την τήρηση αυτής της 
υποχρέωσης είναι οι εκπρόσωποι των σωματείων. 
 
 γ) Οι υπεύθυνοι της αίθουσας κλήσης δεν θα καταχωρούν στα πινάκια κανένα 
αθλητή – αθλήτρια ο οποίος δεν θα προσκομίσει στην αίθουσα κλήσης: 
-  Το αθλητικό του δελτίο σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή (εάν βρίσκεται στην κατοχή 
του σωματείου – αθλητή). 
- Την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ, θεωρημένη σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  
 
 
17). ΕΤΗΣΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  Κ14: 
 
 Στο πλαίσιο της αγωνιστικής εξέλιξης και πολύπλευρης προπόνησης των νεαρών 

αθλητών – αθλητριών και της διεξαγωγής μεγαλύτερου αριθμού αγώνων, είναι απαραίτητο  

οι Ε.Α.Σ. και τα σωματεία να διοργανώνουν επιπλέον και χωρίς αξιολόγηση,  μια σειρά 

αγώνων πολυάθλων με τη μορφή «τριάθλου, τετράθλου, πεντάθλου και εξάθλου», τα οποία 

θα περιλαμβάνουν τα αγωνίσματα που αναφέρονται παραπάνω. 
 

  Οι αγώνες αυτοί προτείνεται να διεξάγονται κάθε δεύτερο Σαββατοκύριακο 

αρχικά ως εσωτερικοί αγώνες σωματείων, στη συνέχεια ως αγώνες μεταξύ δύο ή και 

περισσοτέρων σωματείων και θα κορυφώνονται ως αγώνες σε επίπεδο Ε.Α.Σ. και 

περιφέρειας, με τη συμμετοχή συγκεκριμένου αριθμού αθλητών – αθλητριών. 

 
Με  αθλητικούς  χαιρετισμούς 

 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1:      Έντυπα Δηλώσεων Συμμετοχής  
2- 3:  Πίνακες βαθμολογίας  
4:      Στατιστικός Πίνακας  
 

 

 

Η Πρόεδρος 

 

 

Σοφία Σακοράφα 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Γεώργιος Γιατρουδάκης 

 

 


